

## JUBILEJNI KONCERT

Otroškega in mladinskega zbora Danica

# Pesem, živa v vseh generacijah

**»Atej in mama pojeta pri »Danici«, mi otroci pa pri ta mahl.« Tako so se predstavili najmlajši pevci iz Št. Primoža na jubilejnem koncertu 39+1 v soboto, 24. maja, v Kulturnem domu Danice v Št. Primožu. Ljubezen do petja in slovenske pesmi povezuje in združuje cele družine kraja in tako se ta ljubezen prenaša iz generacije v generacijo. In to ne samo v Mešanem pevskem zboru Danica, ki je bil ustanovljen leta 1912. 39 oziroma 40 let že neprekinjeno deluje v Št. Primožu otroški zbor. V njem vedno prepeva 30 do 40 otrok. Ti mladi pevci so v teku let dali glasbeni in zvočni pečat mladinskega in mešanemu zboru Danica.**

Z obletnico, ki so jo obhajali, v ta jubilej premajhni dvorani Kulturnega doma so se predstavile kar tri generacije otroškega zbora. Najmlajši, ki jih kličeta voditeljici Barbara Mistelbauer-Stern in Janja Prunč »Zvezdice«, so zapeli v novih oblekah in navdušili z visoko kvaliteto petja. Z izjemno svežino, odličnimi glasovi in prikupno koreografijo se je nato predstavil mladinski zbor. Poslušalci smo uživali ob slovenskih narodnih, nemških popevkih, pevke in pevci so nas s pesmijo popeljali v različne kulture, dežele in emocije. V hudomušni povezavi, ki so jo pripravili člani mladinskega zbora,

so poslušalcem razkrili marsikatero novico: da brez novih medijev (sms in facebook) ne bi bilo mladinskega zbora, da so v teh letih imeli 64 koncertov in zanje prevozili 2241 km, da je povprečna starost pevcev 17 let in da pogosto sooblikujejo maše v fari Št. Primož. V eni izmed pesmi so zapeli: kadar sanjaš, čudež se zgodi. V Št. Primožu so pevske sanje dobesedno postale čudež. Za ta mladostni glasbeni čudež že od leta 1994 skrbi Barbara Mistelbauer-Stern, ki vodi Otroški in mladinski zbor. Njeni skrbni pomočnici in instrumentalistki pa sta Janja Prunč in Mirijam Sadnikar. Mladi, ki svoje glasove vežbajo pri tedenskih vajah in na pevskih seminarjih, so prejeli za svoje glasbene podvige že več odlikovanj: prejeli so odlično oceno pri deželnem tekmovanju mladinskih zborov v Celovcu, uspešno so sodelovali pri zborovskem tekmovanju »Österreich singt«. Leta 2012 so mladi Danice pri tekmovanju za Koroški zbor leta napredovali v finale. Na jubilejnem koncertu pa ponovno dokazali, da štejejo v sam vrh koroških mladinskih zborov.

Za presenečenje jubilejnega koncerta je poskrbel nastop »Korenin otroškega zbora«, ki ga je pred 40-imi leti vodila Danica Kežar. Navdušeno so zapeli pesmi, ki so jih kot otroci prepevali v otroškem zboru.

MICKA OPETNIK

